

мощностью 4 тыс. тонн в год. В течение 2018 года будет завершен и третий этап строительства.



Как отметили руководители «Грибной радуги», открытие производства шампиньонов на собственном компосте стало экономически и социально-значимым проектом. К примеру, в Европе производство компоста - отдельный вид бизнеса. В Курской области решили объединить все в одном цикле, чтобы не зависеть от внешних обстоятельств. Александр Михайлов подчеркнул, что производство грибов представляет большой интерес не только для Курской области, но и для Российской Федерации в целом. «Это наш вклад в общероссийское производство пользующейся спросом среди населения продукции. В регионе мы стараемся создать хороший инвестиционный климат. С таким инвестором приятно иметь дело. Первая и вторая очереди современного комплекса были запущены в сроки, которые определялись ранее. Надеюсь, при нашей поддержке и третья очередь войдет в строй до конца текущего года, как и планировалось». Соучредитель ООО «Грибная радуга» Олег Логвинов, в частности, рассказал, что инвестиции, вложенные в два запущенных комплекса, составили 2,5 млрд рублей. «Мы являемся сегодня самой большой компанией по производству грибов в России. Производственная мощность позволяет нам производить 700 тонн в месяц и 8 тыс. тонн грибов в год. Запуск в этом году третьей очереди увеличит производство до 1400 тонн продукции в месяц и 17 тыс.